

РЕЦЕНЗІЯ–ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти «Агрономія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»,
кваліфікація: доктор філософії

Сучасна підготовка майбутніх висококваліфікованих кадрів у аграрному секторі зумовлює інтеграцію науково-теоретичної і практичної складової, яка є важливою складовою навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-наукової програми «Агрономія». Саме тому для якісної підготовки аспірантів виникла потреба розробки та формування нових освітніх програм і навчальних планів, що задовольняють потреби наукових установ різних фірм власності та бізнесу країни.

Інноваційний підхід до підготовки фахівців зі спеціальності «Агрономія» в Білоцерківському національному аграрному університеті є достатньо актуальним та доцільним, оскільки в даному регіоні зосереджено значну кількість навчальних закладів та науково-дослідних установ аграрного профілю, що потребують висококваліфікованих кадрів за напрямом підготовки.

Освітньо-наукову програму підготовки аспірантів за спеціальністю 201 «Агрономія» орієнтовано на професійну підготовку фахівців ступеня доктора філософії, з компетенціями до самостійного вирішення прикладних наукових проблемно-орієнтованих завдань, здійснення дослідницької, організаційної та практичної діяльності в аграрній галузі, а також науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти.

Науково-дослідницька підготовка передбачає проведення власних наукових досліджень під керівництвом одного або двох наукових керівників та оформлення одержаних результатів у вигляді дисертаційної роботи, а саме: експериментальну роботу з предметом та об'єктом досліджень; підготовку, згідно вимог, наукових статей для публікації у вітчизняних та зарубіжних фахових виданнях; участь у конференціях різного формату та апробацію отриманих результатів досліджень; підготовку, оформлення та подання дисертаційної роботи до захисту у спеціалізовану вчену раду.

У цілому, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 201 «Агрономія» розроблена згідно нормативних вимог, забезпечує достатній рівень здійснення освітнього процесу, створює можливості для досягнення зазначених цілей та програмних результатів навчання, що дає всі підстави рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму до використання в освітньому процесі.

Рецензент

кандидат с.-г. наук, доцент,
заступник директора з наукової роботи та координації діяльності
наукових підрозділів УкрНДЦПВТ ім. Л. Погорілого



М.Л. Новохацький